

Vysvětlení / doplnění / změna zadávací dokumentace č. 1

Veřejná zakázka:	Novostavba DZR v lokalitě Vrchlabí – dodávka gastrotechnologie
Ev. č. VVZ:	Z2025-005200
Zadavatel:	Královéhradecký kraj, se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové, IČO 708 89 546
Způsob zadání:	Otevřené nadlimitní řízení veřejné zakázky na dodávky podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Zadavatel poskytuje vysvětlení / doplnění / změnu (dále „VDZ“) zadávací dokumentace v souladu s § 98 odst. 3 a § 99 zákona na základě předchozí žádosti dodavatele.

Dotaz č. 1

Poz. č. 1 NÁDOBA NA ZBYTKY S PODSTAVCEM

S celonerezovým podstavcem v 300mm

Nádoba vč. várnice o objemu 40lt

Celkový rozměr: 750x700x900mm

Dotaz:

Z uvedeného popisu, není zřejmé, jak má vypadat požadavek na konstrukci provedení?

Co je rozměr 750x700x900mm a jak má být v tomto rozměru zakomponovaná várnice 40lt, která má rozměr cca 425 x 410 x 570mm??

Lze řešit nádobu na organický odpad, standardním provedením pro gastro provozy KOŠ NA ODPAD NAREZ viz foto v příloze (pozn. zadavatele – příloha dotazu je přílohou č. 1 tohoto VDZ)?

Odpověď na dotaz č. 1

Bylo uvažováno s bezpečně uzavíratelnou nádobou s nerezovým podstavcem, viz ilustrační obrázek. Podstatný je parametr 40 l. Rozměry mohou být přizpůsobeny konkrétnímu technickému řešení dodavatele.



Dotaz č. 2

Poz. č. 5 = G5

Dotaz:

V „soupisu prací“ (seznam zařízení pro ocenění) je pod poz.č. 5 uvedena MYČKA NÁDOBÍ, ale v seznamu „výpis ostatních výrobků“ je pod touto pozicí uveden celonerezový pracovní stůl s dřezem nad myčku nádobí 2400x600x900mm, který ale není uveden v „soupisu prací“ (seznam zařízení pro ocenění).

Odpověď na dotaz č. 2

V položkovém rozpočtu je jako položka p. č. 5 uvedena D + M Dvouplášťová myčka nádobí – Specifikace dle PD – D.1.1.c.07 VÝPIS OSTATNÍCH VÝROBKŮ – G6. To odpovídá položce G6 ve Výpisu výrobků D.1.1.c.07. V podkladech tak není rozpor.

Pozice G5 je celonerezový pracovní stůl, který není uveden v položkovém rozpočtu, protože není předmětem plnění této veřejné zakázky.

Oceněny budou pouze výrobky obsažené v položkovém rozpočtu, který tvoří přílohu č. 2b zadávací dokumentace.

Projektová dokumentace stavebně technického řešení je přiložena pro informaci a představu dodavatelů o celkovém řešení dispozic objektu.

Dotaz č. 3

MYČKA NÁDOBÍ Poz. č. 5 seznam zařízení pro ocenění = G6 „výpis ostatních výrobků“

Dotaz:

1. Není uveden požadavek, zda má být myčky na 230V nebo 400V + požadovaný příkon myčky.
2. Požadovaný rozměr myčky 600x700x820mm, je uveden jako max.? Standardní rozměry těchto myček jsou cca 600x650x840mm s tím, že výška myček je přizpůsobena provedení pod pracovní mycí stůl o výšce 900mm.

Odpověď na dotaz č. 3

Myčka je na 400 V. Rozměry uvedené ve výkazu výměr a PD jsou orientační, myčka se ale musí vejít pod pracovní desku.

Zadavatel upozorňuje, že dodavatel je povinen podat nabídku ve znění všech změn provedených zadavatelem v průběhu lhůty pro podání nabídek.

Místo a lhůta pro podání nabídek

Vzhledem k povaze vysvětlení / doplnění / změny zadávací dokumentace a s odkazem na § 98 odst. 4 zadavatel přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

Lhůta pro podání nabídek nově končí dne 3. 3. 2025 ve 14:00 hodin.

Přílohy:

1. Příloha dotazu č. 1 zaslaná dodavatelem

Za zástupce zadavatele na základě pověření